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CLASEI a VIII-a 

Decembrie 2023 

A COMISIA DE 

EVALUARE

)

PROFESORULUI

EVALUATOR  I

EVALUATOR  II

EVALUATOR  III

EVALUATOR  IV

B COMISIA DE 

EVALUARE

)

PROFESORULUI

EVALUATOR  I

EVALUATOR  II

EVALUATOR  III

EVALUATOR  IV

C COMISIA DE 

EVALUARE

)

PROFESORULUI

EVALUATOR  I

EVALUATOR  II

EVALUATOR  III

EVALUATOR  IV

Numele: ..............................................................

.....................................................................

Prenumele :.......................................

............................................................

.....................

............................................................

Centrul de examen:...........................

Localitatea: .......................................
.............................................
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Toate subiectele sunt obligatorii.
10 puncte din oficiu.

Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL I  
              (30 puncte)

5p 1. Rezultatul calculului este egal cu:

a) 9
b) 2034
c) 11
d) 2033

5p 2. Cel mai mare num r de forma divizibil cu 3 este:

a) 4825
b) 4725
c) 4125
d) 4925

5p 
3. Suma numerelor întregi din intervalul 

a)

b)

c) 15

d)

5p
4. este :

a)

b)

c)

d)
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5p 
5.

: 
Elena Matei Oana Sorin

12 24

a) Elena

b) Matei

c) Oana

d) Sorin

5p 6. Sofia Sofiei este:

a)

b)

SUBIECTUL al II-lea  
                    (30 puncte)

5p 
1. În sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C, D i E, astfel 
încât 3 cm. Lungimea 
segmentului AE cu:

a) 15 cm

b) 18 cm

c) 12 cm

d) 24 cm

5p 
2. AOB, BOC, 

unghiului mai mic este cu: 

a)

b)

c)

d)

5p 
3.
unghiului A= 60°. P

AMN=50°, AM =  = 4 cm.
M ABC este : 

a)

b)

c)

d)
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5p 4.
. Perimetrul rombului ABCD este egal cu:

a) cm

b) cm

c) cm

d) cm

5p 5. În figur este reprezentat cercul de centru O. 
 de centru O, astfel încât

arcului 
coarda AB este de : 

a) cm

b) cm

c) cm

d) cm

5p 6.

=AB = 4 cm. 

este:  

a)

b)

c)

d)

SUBIECTUL al III-lea  
                           (30 puncte)

5p 1. -

dublul 

  

(2p) a) Este posibil ca 10 fete
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(3p) b) Determin .

5p
2. , unde x

(2p) a) Ar .

(3p) b) nenule ale lui n pentru care  
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5p 3. Se 

.

(2p) a) .

(3p) b) . 
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5p 4.  triunghiul ABC, 
dreptunghic în unghiul A, cu AB = 6 cm i BC = 12 cm.

(2p) a) în l imea corespunz toare laturii BC are 

cm. 

(3p) b)
unghiului 
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5p 5. În este reprezentat un paralelogram ABCD cu AD = 6 cm, unghiului A 
cu 60° i DC = 2AD.

(2p) a) aria paralelogramului 

ABCD .

(3p) b) Dac E este simetricul punctului D fa  de dreapta AB, demonstreaz  c perimetrul 
triunghiului AEB este mai mic decât 30 cm.
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5p 6. În t paralelipipedul 
dreptunghic ABCDEFGH, cu 

. Punctul M este mijlocul 
segmentului BC.  
(2p) a) paralelipipedului 

ABCDEFGH este cm.

(3p) b) E AFM).
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